

Úhrady za služby

pečovatelské služby poskytované střediskem Sociálních služeb města Přerova, p. o. – Pečovatelská služba

Rada města Přerova dne 20. března 2023 usnesením č. 422/13/9/2023 schválila s účinností od 1. dubna 2023 úhrady za pečovatelskou službu poskytovanou střediskem Sociálních služeb města Přerova, p. o.– Pečovatelská služba.

Základní činnosti	Výše úhrady (Kč/h)
Pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu:	
1. Pomoc a podpora při podávání jídla a pití 2. Pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek 3. Pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru 4. Pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík	151 Kč/h
Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu:	
1. Pomoc při úkonech osobní hygieny 2. Pomoc při základní péči o vlasy a nehty 3. Pomoc při použití WC	151 Kč/h
Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy:	
1. Dovoz nebo donáška jídla <ul style="list-style-type: none"> • dovoz jídla v terénu pro 1 osobu • dovoz jídla v terénu pro 2 a více osob, žijících ve společné domácnosti • dovoz jídla do DPS pro 1 osobu • dovoz jídla do DPS pro 2 a více osob, žijících ve společné domácnosti 2. Pomoc při přípravě jídla a pití 3. Příprava a podání jídla a pití	42 Kč/1 oběd 21 Kč/1 oběd 38 Kč/1 oběd 19 Kč/1 oběd 151 Kč/h 151 Kč/h
Pomoc při zajištění chodu domácnosti:	
1. Běžný úklid a údržba domácnosti 2. Údržba domácích spotřebičů 3. Pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezónního úklidu, úklidu po malování 4. Donáška vody 5. Topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení 6. Běžné nákupy a pochůzky 7. Velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti 8. Praní a žehlení ložního prádla, popř. jeho drobné opravy 9. Praní a žehlení osobního prádla, popř. jeho drobné opravy	151 Kč/h 151 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny 151 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny 151 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny 151 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny 151 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny 156 Kč/úkon – provádí se pouze ve všední dny 88 Kč/kg – provádí se pouze ve všední dny 88 Kč/kg – provádí se pouze ve všední dny

Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím:	
1. Doprovázení dospělých k lékařům, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a zpět	151 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny
Fakultativní činnosti	
Výše úhrady	
<ul style="list-style-type: none"> • Dohled nad dospělou osobou • Dohled nad požitím léků • Perličková koupel (pouze na základě vyjádření ošetřujícího lékaře) • Zapůjčení kompenzačních pomůcek • Zapůjčení mechanické polohovací postele vč. hrazdy • Doprava, montáž nebo demontáž mechanické polohovací postele včetně hrazdy • Kopírování lékařských zpráv nebo jídelníčku 	<p style="text-align: right;">310 Kč/h</p> <p style="text-align: right;">300 Kč/h</p> <p style="text-align: right;">230 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny</p> <p style="text-align: right;">5 Kč/den</p> <p style="text-align: right;">100 Kč/měsíc</p> <p style="text-align: right;">440 Kč/h – provádí se pouze ve všední dny</p> <p style="text-align: right;">3 Kč jednostranný tisk – provádí se pouze ve všední dny</p> <p style="text-align: right;">5 Kč oboustranný tisk – provádí se pouze ve všední dny</p>

Úhrada za poskytování základních činností pečovatelské služby je účtována podle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění úkonu. Pokud poskytování služby netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí. Maximální výše úhrady za poskytování základních činností dle § 6 vyhlášky č. 505/2006 Sb., 155 za hodinu. Za montáž a demontáž mechanické polohovací postele v místě vzdálenějším než 3 km od sídla poskytovatele se účtuje za každý další kilometr 52 Kč.